

开封示范区城管局：

横向到边 纵向到底 扮靓城市“底色”



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 毛天赐/文图

为进一步提升环卫清扫保洁精细化作业水平,加大对辖区卫生死角的清理力度,11月30日,开封示

范区城管局环卫处党员干部带头,开展辖区绿化带垃圾“清零行动”,有效推动解决道路两侧绿化带垃圾问题,让卫生死角“无所遁形”。该局环卫处出动环卫工人800

余人,机械化作业车辆70余台,采用人机结合清扫模式,按照“横向到边,纵向到底”作业方式,对绿化带实施“冲、吹、捡、吸、洗”绿化带保洁五步作业法,在常规管理的基础上进一步深化管理细节。绿化带里的垃圾较隐蔽、难清理,环卫工人仔细查找藏在绿化带深处的垃圾,不放过一个盲点、一个烟头和一片纸屑,用夹钳将绿化带内的纸屑、枯枝烂叶、塑料瓶等杂物清理出来,坚持“发现一处、治理一处”的原则,采取“日检查、日排除、即清理”的方式,及时对清除的杂物垃圾进行清运,全面抓好绿化带杂物清理工作。

下一步,该局环卫处将在细节上狠下功夫,深入绿化带排查、精细化提升治理、地毯式覆盖清除,持续推进辖区环境卫生的精细化、彻底化治理,进一步净化、美化城市环境面貌。

开封示范区杏花营街道 “四个加强”做好冬季安全生产工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 李珊珊

入冬以来,为确保全辖区安全生产形势稳定,切实增强群众生活安全感和幸福感,开封示范区杏花营街道立足自身实际,采取强有力措施,扎实做好辖区冬季各行业领域的安全生产监管工作。

加强组织领导抓落实。组织召开全街道冬季安全生产工作会议4次,安排部署各项工作,要求各社区、各职能部门充分认识安全生产工作的重要性,强化安全防范意识;进一步突出工作重点,夯实工作职责,分包社区领导为社区责任人,各社区书记为第一负责人,加大社区各项重点区域安全排查,落

实安全防范措施,确保冬季安全生产工作常态有效开展。

加强宣传教育强意识。充分利用电子屏、横幅、宣传栏、社区大喇叭、微信群等载体加大安全宣传力度,广泛宣传冬季安全生产知识和用电、用气、消防、交通等安全常识,增强群众安全意识,提高安全素质。同时街道安全办不间断下沉企业督促强化重点岗位作业安全教育,组织开展消防安全讲座2次,演习3次,教育引导企业人员消防安全操作技能和应急逃生能力,指导企业有效防范。

加强排查力度消隐患。在全街道开展冬季安全生产大排查,重点检查企业、商铺、社区、学校内危险化学品、烟花爆竹、粉尘涉爆、建筑

施工、特种设备、消防防火等行业领域安全生产情况,及时发现问题,责令限期整改,把隐患消灭在萌芽状态,确保全辖区安全稳定。目前,对辖区内各类企业、建筑工地、学校等300余家单位、200余家商铺进行了全面排查检查,通过排查发现隐患20处,均已立行立改。

加强值班值守明纪律。完善街道、社区两级安全生产事故应急预案,建立健全应急救援队伍14个。严格实行班子成员24小时带班制度,要求值班人员全员到岗到位,严格遵守值班纪律,保证信息畅通,确保一旦发生事故险情,及时科学有效应对和处置,全力维护人民群众生命财产安全。

交通安全记心中 作业时刻不放松

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 王雨萌

为提高交通安全意识,提高自我保护能力,11月30日,开封京环联合开封市交警六大队进行“交通安全日”专题培训活动。

交警的现身说法,比以往的“全国交通安全日”宣传方式更具权威性与说服力。本次培训多以法律法规

剖析、事例案情分析、事故现场视频播放进行交通安全知识的讲解,内容生动活泼、要点通俗易懂,使大家了解到容易忽略的安全盲区,尤其让机扫中心的驾驶员们充分认识到由于交通安全知识的缺乏和自身不遵守交通安全法可能带来的安全隐患。

据了解,开封京环紧紧围绕安全作业不放松,并结合冬季作业特

点,对车辆、作业区域组织开展安全隐患排查治理工作,紧抓安全作业培训。对驾驶员及一线保洁员进行岗前交通安全知识培训考核;通过晨会、微信提醒、互动问答等多种多样的形式进行全员交通安全月知识要点培训,确保对各岗位的安全教育培训工作落到实处,切实提高大家安全作业的意识。

退伍军人遭遇不幸

退伍军人解某在自家门口开手工馒头店。解家的馒头店和服装公司是前后邻居,双方共用一个头表。2017年2月,服装公司请供电所的人员换线,供电所人员换线时,将线路接反。10天后,解某在启动压面机时将左手压伤,住院治疗,被诊断为左手损伤、功能障碍、左手小指末节缺如,并被鉴定为八级伤残。

解某将服装公司、国网河南开封供电服务有限公司(以下简称供电公司)诉至开封市禹王台法院,经两级法院审理,供电公司赔偿解某

医疗费、残疾赔偿金等225509元;服装公司赔偿解某37584元。

因供电公司和服装公司对生效判决熟视无睹,未给付赔偿款。解某申请执行。宋法官及时向被执行人送达执行通知书、报告财产令等文书,并启动网络查控,服装公司账号上有足额存款,供电公司账号上竟然无存款!作为国有供电公司账号上虽没有存款,并不意味着对于22万余元的执行款无履行能力,这是法官基于经验做出的判断!宋法官传唤供电公司的法律顾问,陈述

利弊,告知若不积极赔偿,法院将对供电公司予以罚款处罚,对供电公司拟上失信“黑名单”!法律顾问为了公司不丢面子免受更多损失,立即承诺三天后履行。服装公司得知存款被冻后,向法院提出,因需给职工发工资,请求暂缓执行解某的赔偿款,被法官拒绝。解某的案件,经过宋法官对被执行人的多次沟通,在立案两个月的时间,将赔偿款26万余元全部执行完毕。解某向宋法官送来“严格执法 热情服务”的锦旗。(秦莹)

“茶韵”经典音乐会 在河南举行

11月30日晚,由多个茶企联合主办的“茶韵”经典音乐会在河南举行,来自全省30余位茶文化领域以及音乐界知名人士及音乐爱好者出席了本次活动,并特邀民乐名家、威海市道教协会经乐团团长杨信玄做主题分享和音乐演奏。

杨信玄老师毕业于北京民族大学,近些年他一直致力于民乐的创新和普及,曾发布代表作品《悲叹韵》。音乐会上,他演奏了他的代表作品以及大家耳熟能详的经典名曲,茶艺表演穿插于整场音乐会中,为观众带来了听觉和视觉的饕餮盛宴。

“茶和韵相得益彰,我很欣喜参与这样的活动,也想为中国传统文化的传承与发展贡献一点力量。”杨信玄在音乐会上分享时表示,通过茶文化的平台为音乐文化提供更为宽阔的表演空间,其自身的文化品牌效应也在类似的活动中得到了展示和传播,给参与者带来了多重身心体验。

据悉,此次活动旨在弘扬与传播中国的茶文化,促进各界茶文化爱好者的交流与合作,展示中国传统音乐的魅力。(李华)

书情画意

——河南书画艺术交流会召开

日前,河南书画艺术交流会在艺棠艺术馆召开,此次交流会议以书情画意为主题,来自全国36名书法艺术家出席了本次活动,并特邀江苏知名青年书法家、国家二级美术师、国家一级装裱师支延波做主题分享。

据了解,作为本次活动的分享嘉宾,支延波毕业于中国人民解放军南京政治学院,擅长隶书、篆书、篆刻、装裱及诗词楹联撰写,现为中国书法家协会会员、中国艺术学会会员、盐城市书法家协会会员、射阳县书画家协会会员和志远斋书画院院长,曾获得“第七届全国书法展全国奖”“江苏省优秀青年书法家”等荣誉称号。

在交流会议上,支延波就自己的书画创作历程进行了分享。他表示,书画是中国优秀的传统文化艺术,在某些方面书画其实同源。通过艺术写意抒发个人情怀,展现时代风貌是书画家引以为傲的。

在活动最后,书画家们互赠书画并合影纪念,此次书画艺术交流大会自此圆满落幕。(李艺)